



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年7月7日 星期一 乙巳年六月十三

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5769期

“第三届啤酒节暨青啤畅饮聊城夜宴嘉年华”盛大启幕



夜宴嘉年华活动现场。 本报记者 葛思逸 摄

本报讯(记者 马永伟)邂逅夏日烟火,共赴狂欢盛宴。7月5日晚,利民西路铁塔商圈被欢乐的浪潮席卷,“第三届啤酒节暨青啤畅饮聊城夜宴嘉年华”在此盛大启幕,为市民和游客献上一场夏日狂欢盛宴。

记者在活动现场看到,璀璨夺目的灯光秀率先点燃了气氛。舞美与声光电完美配合,绚丽的光影在夜空中交织闪烁,沉浸式情景秀舞蹈《繁华》作为开场舞,瞬间将观众带入如梦如幻的世界。随后,摇滚明星王野、娜妮激情开唱,他们极具穿透力的歌声回荡在铁塔

商圈上空,台下观众挥舞着荧光棒,打开手机闪光灯,跟着节奏齐声合唱,现场气氛热闹非凡。乐队演艺、舞蹈表演轮番上阵,精彩纷呈,让观众目不暇接。

除了精彩的演出,啤酒速饮大赛更是将现场氛围推向高潮。随着一声令下,选手们纷纷举起酒杯,大口畅饮,在规定时间内迅速喝完一大杯清凉的啤酒。围观人群的欢呼声震耳欲聋,“加油!”“干杯!”的呐喊声此起彼伏。“太刺激了!看着他们喝得那么痛快,我都想上去试试了。”市民张桐兴奋地说。

开幕式上,在利民西路主干道上进

行的花车巡游活动、才艺表演互动、街头幽默秀等环节也吸引了众多市民驻足观看。活动期间,冰凉节主题活动和清凉一夏主题活动同样令人期待:既有紧张刺激的破冰寻宝、浪漫唯美的气球雨之夜、欢乐逗趣的小丑巡演,又有活力四射的街头才艺秀和妙趣横生的有奖问答;此外,NPC银票互动和“把聊城地标带回家”等特色项目,更为市民游客提供了多元化的娱乐体验。

“听说这次啤酒节活动特别多,我特意带着家人过来,孩子玩得特别开心,我们大人也完全融入了这欢乐的节

日氛围中。”市民李女士笑着说。“啤酒节开幕式的氛围非常好,为聊城点赞。我在啤酒节上感受到了欢乐,特别兴奋。”一名来自河北的游客说。

“本次活动将持续至7月27日,既有丰富的啤酒和美食,还有精彩纷呈的节目。”山东石榴供销社供应链有限公司执行董事周兴邦说,本次啤酒节不仅可以丰富广大市民的夜生活,还能促进供销社商品流通,推动聊城夜经济发展,欢迎大家来这里喝啤酒、吃美食、听音乐。

夜宴嘉年华期间

聊城多条公交线路临时调整

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王琮)7月6日,记者获悉,根据东昌府区商务和投资促进局、聊城市公安局交通管理支队城区直属大队《关于“青啤畅饮聊城夜宴嘉年华”活动期间实施交通管控的通告》,因活动期间道路实施限时交通管控,聊城市公交集团将对相关公交线路进行首末站调整或临时绕行。

根据上述通告,本次管控时间为2025年7月5日至7月27日每晚19时至22时;管控路段为利民西路(威尼斯东巷至健康路段)。

管控期间,聊城市公交集团以下线路进行首末站临时调整:K8路、K24路、K148路、K148路支线等线路,自始发站运行至“聊城水务集团”站点结束;Y2路首末站调整为“月季里文旅街区—新华

书店”。

此外,以下线路进行临时绕行:K13路双向发车,限时交通管控期间绕行线路为“站北花园北门—卫育路—东昌路—柳园路—海河路—山路—西路”;K21路“杜庄”发车,限时交通管控期间绕行线路为“湖南路—柳园路—东昌路—卫育路—聊城四中向阳校区”;K22路“许营”发车,限时交通管控期间绕行线

路为“花园路—利民路—柳园路—东昌路—卫育路—新能源场站”;K134路“华山路海河路口东站”发车,限时交通管控期间绕行线路为“利民路—柳园路—东昌路—卫育路—幸福里小区”。

聊城市公交集团提醒广大市民合理安排出行时间和路线,如有疑问,可咨询公交服务热线0635-5050123。